

粥香情浓冬日暖



1月10日是中国传统的腊八节,柳湾、高阳、中兴、曙光、洗煤厂纷纷开展了主题活动,为奋战在一线的职工们送上了一碗碗精心熬制的腊八粥及慰问品,并祝福大家节日快乐,叮嘱他们要按章操作、注意安全,这让职工们心里也真切感受到了企业大家庭的温暖。

张颖 马鹏飞 刘颖 张玮 王帆 闫建伟 刘雅斌 李博 摄影报道



介西公安分局

开展110主题宣传活动

汾西矿业讯 1月10日是全国第36个110宣传日,也是第二个中国人民警察节。为充分展示介西公安分局在深化警企联勤联控机制,着力推进平安汾西建设取得的显著成绩,1月10日,介西公安分局和集团公司综治保卫中心在文体中心前广场联合开展以“人民至上 110 勇毅护航新征程”为主题的集中宣传活动。

此次宣传活动通过各警种现场风采展示、牌板展示、发放宣传资料等形式,宣传中国110宣传日的历史由来、110的受理范围、如



何正确拨打110、12345政府服务热线的职责范围,让职工群众了解110工作的职责清单和权力边界,有效减轻基层公安机关接处警负担,更好地为人民群众服务。活动现场,参加宣传活动的民警走上街头,为过往群众发放宣传资料,向群众征求对110接处警工作的意见建议。

通过开展集中宣传,进一步增进了广大群众对公安工作的理解和支持,对进一步坚持以人民为中心,办好人民满意的110,不断满足新时代人民群众的新期待、新要求,提升公共安全感和社会满意度,起到了积极的推动作用。
(丁盛 张志军)

日前,营运分公司团委以主题团日活动形式组织团干部、团员青年集中观看爱国主义教育电影《长津湖》。影片以抗美援朝战争中长津湖战役为背景,讲述了中国人民志愿军在极度严酷环境下坚守阵地、奋勇杀敌,为战役胜利作出重要贡献的感人故事。该公司团员青年们沉浸在紧张凝重的战争氛围中,无不为之“冰雕连”、“冻土豆”等一个个画面所震撼,为志愿军们赴汤蹈火的革命情怀所触动。在观影后,团员们一致感悟,和平生活来之不易,我辈要珍惜当下,学习先辈们持之以恒的拼搏精神。

本次观影进一步激发了团青的爱国热情,增强了民族自豪感,激励大家立足本职、爱岗敬业、担当作为,用实际行动传承和发扬爱国主义精神,扛起时代责任,砥砺前行,以更加坚定的理想信念积极投身于各项工作中。

霍佳 摄影报道



小事不小 以行践诺

——香源煤业“我为群众办实事”实践活动素描

韩洁芳

自党史学习教育开展以来,香源煤业以学党史为载体,以悟思想为重点,以办实事为目标,深入践行“我为群众办实事”实践活动,精准把脉职工家属最需要的地方、最切身的利益、最急近的需求,营造关心关爱服务职工的良好氛围,从职工的切身利益出发,找准职工的痛点、难点、堵点,设身处地的为职工深思考量,真正解决职工的实际问题,有效提高职工的幸福感和获得感和安全感。

缝缝补补,贴心!

“李姐,这是几件队里职工的工作服,有的衣服口袋扯开了,有的裤子膝盖磨了个洞,需要手工还是缝纫机缝制你看的给补补”这是洗衣房的洗衣工抱着洗完烘干的工作服走进后勤服务公司裁缝室的一幕。

为了让公司职工感受到党支部的浓浓关爱和深厚情谊,调动职工积极性,激发干事热情,后勤服务公司党支部购买了电动缝纫机、剪刀、针线和衣扣等工具,专门为职工提供服务,无论是洗衣房送来的下井职工的工作服还

是职工自己送来的破损衣物,都要拿在手里仔细检查,缺少扣子的配一颗合适的缝上,开了口子的选一块布补上,再整整齐齐的叠起来做上标记,以便职工随时按名字、日期领取,接过“加工”过的衣服,职工们表示倍感贴心。

后勤服务公司书记侯建俊说“自支部9月份成立以来,我们将党史学习教育成果转化为为职工办实事的具体行动,建立了“爱心服务室”为大家缝补衣服,确保一线的工人兄弟们高高兴兴上班,平平安安升井。”

共同庆生,开心!

为坚持以人为本理念,进一步提升企业文化,每月底,香源煤业领导都要与各单位职工齐聚一堂为当月的“寿星”举办party,庆祝生日,虽然这只是一个小小的举动,但倾注了公司对员工的一片关爱,让真情普洒在了香源的每个角落,它不仅促进了企业与员工之间的交流和沟通,而且使员工们形成了强大的凝聚力和向心力,以主人翁姿态团结拼搏,一路跟随香源成长,风雨同舟。

香甜的蛋糕、闪烁的烛光、温馨的祝语、精彩的节目……别样的生日聚会

热闹而隆重,处处充满美好、感恩和祝福,让每一名员工都能闻到幸福的味道,切身感受到了集体大家庭的温暖。

寿星们纷纷感慨,激动地说:“非常感谢公司党政对我们的关心,今天对我来说意义重大,生日年年过,还向来没有这么多工友给我过生日,让我有种家的感觉,但愿我们年年有今日,岁岁有今朝,我们在新的年里一定为公司的发展多做贡献。”

伴随着生日歌的悠扬旋律,“寿星”们双手合十集体许愿,心中充满的喜悦之情溢于言表,脸上灿烂的笑容像花儿一样绽放,整个活动在欢声笑语中升向高潮。

捐款援助,暖心!

2021年10月21日,公司职工刘发茂像往常一样盯在岗位上,突然手机铃声响起,他接起电话,听到电话另一端急促的声音,得知妻子因妊娠高血压被迫早产,这样的消息无疑让一个本不富裕的家庭受到重创。刘发茂当即向领导说明了情况,三步并作两步的匆忙赶往医院,来到医院后发现孩子在保温箱监护,妻子在重症监护室抢救,刘发茂难掩心中的悲伤,六神无主地蜷缩在了地上。

对此情况,后勤服务公司全体人员齐心协力伸出了援助之手,尽献微薄之力帮助困难职工渡难关。大家掏出20、

50、100不等现金,通过微信扫码支付,用各种方法倾囊相助献爱心,最终共筹集资金6480元。后勤服务公司强大的凝聚力,在这次爱心行动中,深刻的诠释了团结的力量,展现了全体职工的团结精神。后勤公司经理王华说“我们用后勤所有人的坚强垒砌起一堵后盾的力量,为刘发茂同志加油,打气,希望他妻子早日康复,全家团圆。”

刘发茂在收到集体的爱心捐款后,在后勤服务公司交流群里连声道谢“感谢各位领导及同事的爱心捐款,由衷感谢领导及同事的慷慨解囊和无私帮助,非常感谢,谢谢!”

公司党委书记王志刚说:“我们紧紧围绕党史学习教育这一主题,形式多样的进行了专题学习,促进了公司从安全生产、经营管控、民生管理、意识形态全面地落地生根,特别是四季度,公司按照两级集团公司党委的要求,以党史学习教育为契机,学史力行、以行践知,为职工办实事,解决了职工的急难愁盼问题,今后我们仍将以党史为基准,全面对安全生产、经营管控进行布局,为高质量发展做出很好的政治保障。”

